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ΤΌ ΞΕΝΌΔΌΧΕΙO: Συγκρότημα που απλώνεται σε μία καταπράσινη έκταση 35 
στρεμμάτων πάνω στη θάλασσα στο Ρίο Αχαΐας, μόλις 15 λεπτά από την Πάτρα. 
Αποτελείται από ένα επιβλητικό τριώροφο κτήριο και πλήθος από bungalows μέσα 
στους κήπους. 
ΔΙΆΜΌΝΗ: Διαθέτει 120 δωμάτια και σουίτες, όλα εξοπλισμένα με κλιματισμό, 
επίπεδη τηλεόραση, mini bar ή mini ψυγείο, safe, στεγνωτήρα μαλλιών, wifi, 
ηχομονωτικά παράθυρα, μπαλκόνι ή βεράντα με θέα στη θάλασσα (πλευρικά) ή 
στον κήπο και το Παναχαϊκό όρος. 
ΎΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει κεντρικό εστιατόριο, κεντρικό μπαρ στα πανέμορφα 
σαλόνια του, Bridge room, δωρεάν Wi-Fi σε δωμάτια και κοινόχρηστους χώρους, 
δωρεάν υπαίθριο πάρκινγκ. Για τους καλοκαιρινούς μήνες 2 εξωτερικές πισίνες με 
θαλασσινό νερό, ομπρέλες και ξαπλώστρες σε πισίνες και παραλία, Pool bar. Το 
πρωϊνό μπορεί να σερβιριστεί στο δωμάτιο σας με επιπλέον χρέωση.
Διαθέσιμες υπηρεσίες με χρέωση: Γήπεδο τένις με φωτισμό, Spa & Health Club με 
θεραπείες σώματος, τζακούζι, hamam και όργανα γυμναστικής.

Την Κυριακή του Πάσχα από το πρωί θα γίνεται το ψήσιμο των αρνιών.
Μετά τις 12:00, θα υπάρχει μπουφές με ουζομεζέδες και μουσική.

Πασχαλινό Γεύμα, με παραδοσιακό οβελία, κοκορέτσι και άλλα εδέσματα σε 
μπουφέ, με ζωντανή μουσική, χορό & διασκέδαση!
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Ο Μιχάλης Κουμιώτης με την ορχήστρα του θα σας διασκεδάσει με αγαπημένα 
κεφάτα αγαπημένα λαϊκά και παραδοσιακά τραγούδια στο μεσημεριανό σας γεύμα 
την Κυριακή του Πάσχα σε ένα μοναδικό γλέντι με πολύ τραγούδι, κέφι και χορό!

ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΔΙΆΤΡΌΦΗ
και απεριόριστα ποτά στα φαγητά

(κρασί βαρελίσιο, αναψυκτικά, draft μπύρα)
Διπλή Πασχαλινή διασκέδαση!

Στο Αναστάσιμο δείπνο με μουσική από τον D.J. μας για ένα 
αξέχαστο Χριστός Ανέστη και την Κυριακή του Πάσχα στο γεύμα με 

την ορχήστρα του Μιχάλη Κουμιώτη!

Πασχαλινό Porto Rio Hotel
ΠΛΌΎΣΙΆ ΔΙΆΤΡΌΦΗ & ΔΙΆΣΚΕΔΆΣΗ

• Πλούσιοι μπουφέδες πρωί & βράδυ με μοναδικές γεύσεις καθημερινά
• Διπλό γλέντι με μουσική από DJ στο Αναστάσιμο δείπνο

και ορχήστρα την Κυριακή του Πάσχα!
• Ύπηρεσίες Spa με έκπτωση 20% στους πελάτες μας (κατόπιν ραντεβού).

• ΜΙΝΙ CLUB για τους μικρούς μας φίλους!
Παιδική απασχόληση για παιδιά άνω των 3 ετών σε ειδική αίθουσα με Ελληνίδα 
παιδαγωγό στο ωράριο 11:00 - 13:00 & 17:00 - 20:00 καθημερινά. Διαγωνισμοί, 
παιχνίδια δραστηριοτήτων, επιτραπέζια κ.α. θα απασχολήσουν και θα ταξιδέψουν τους 
μικρούς μας ήρωες στη χώρα της διασκέδασης!

Η ΔΙΑΤΡΟΦΗ αρχίζει με γεύμα την ημέρα της άφιξης
και τελειώνει με πρωϊνό την ημέρα της αναχώρησης.

https://cosmorama-travel.gr
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Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή + ποτά στη διάρκεια των 
φαγητών, στην οποία συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο με 

διασκέδαση από DJ και το Πασχαλινό γεύμα με γλέντι και ζωντανή μουσική.
Την Κυριακή του Πάσχα με Πλήρη Διατροφή και ποτά

PORTO RIO HOTEL 4* 4 μέρες 3 - 6 Μαΐου
Δίκλινο Standard 299
Δίκλινο Comfort 315
3ο άτομο * 230
3ο άτομο 2 ως 12 ετών * 120
4ο άτομο 2 ως 12 ετών ** 195
Μονόκλινο Standard 385
Μονόκλινο Comfort 415

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. (χωρίς 
εκδρομές) με Πλήρη Διατροφή και ποτά στη διάρκεια των γευμάτων, 
στην οποία συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο με διασκέδαση 

από DJ και το Πασχαλινό γεύμα με γλέντι και ζωντανή μουσική.

PORTO RIO HOTEL 4* 14 - 18 Άπριλίου

Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 2 νύχτες*** 3 νύχτες 4 νύχτες
Δίκλινο Standard 179 165 155
Δίκλινο Comfort 189 175 165
Δίκλινο Suite 250 230 215
3ο άτομο * 60 50 50
3ο άτομο ως 12 ετών * Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν
4ο άτομο 2 ως 12 ετών ** 40 32 32
Μονόκλινο Standard 135 120 110
Μονόκλινο Comfort 145 130 120

ΜΟΝΗ ΠΑΜΜΕΓΙΣΤΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ (ΑΧΡΑΝΤΑ ΠΑΘΗ ΤΟΎ ΚΎΡΙΟΎ) - ΤΟ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ 
ΑΙΓΙΟ - ΣΤΎΜΦΑΛΙΑ - ΛΙΜΝΗ ΔΟΞΑ - ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ - ΑΓΙΑ ΛΑΎΡΑ - ΚΑΛΑΒΡΎΤΑ

ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ!!!

αξιόλογη ορνιθοπανίδα. Μεταξύ άλλων αναλόγως της 
εποχής φιλοξενεί κύκνους, ερωδιούς και φλαμίνγκος! 
Οι επισκέψεις της ημέρας μας θα ολοκληρωθούν στην 
ανακαινισμένη εκκλησία της Τρυπητής του Αιγίου με την 
προνομιακή ομορφιά που εντυπωσιάζει και θέλγει τον 
επισκέπτη. Είναι ευρύτερα γνωστή από την περίτεχνη 
και θαυματουργή εικόνα της Παναγίας, η οποία κατά την 
παράδοση αλλά και τους ειδικούς, είναι ένα έργο του 
Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά, φτιαγμένη όταν ο 
Άγιος περιόδευσε στην Αχαΐα. Απόγευμα ξεκούρασης στο 
ξενοδοχείο. Το βράδυ θα σας προσφέρουμε τη λαμπάδα 
σας, μετάβαση για την Ακολουθία της Ανάστασης και μετά 
Αναστάσιμο, εορταστικό δείπνο με απεριόριστα ποτά 
(κρασί, μπύρα, αναψυκτικά), διασκέδαση με μουσική από 
D.J.
Κυριακή Πάσχα: Λαμπριάτικη μέρα με Πλήρη 
διατροφή - Εσπερινός Αγάπης στον Αγ.Ανδρέα & Πάτρα 
Χριστός Άνέστη! Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. 
Απολαύστε την Λαμπριάτικη ατμόσφαιρα και τους χώρους 
του ξενοδοχείου. Με φόντο το γαλάζιο της θάλασσας, θέα 
προς τη γέφυρα του Ρίου - Αντιρρίου και το Ενετικό Κάστρο, 
γίνεται το ψήσιμο του οβελία. Προμεσημβρινά μεζεδάκια, 
ουζάκι και μουσική και μετά πλούσιο Πασχαλινό μπουφέ 
με απεριόριστα ποτά (κρασί, μπύρα, αναψυκτικά), αρνιά, 
παραδοσιακές γεύσεις, γλέντι με ορχήστρα, μουσική, 
χορό! Νωρίς το απόγευμα θα μεταβούμε στην Πάτρα στον 
Άγιο Ανδρέα για τον Εσπερινό της Αγάπης και μετά χρόνος 
ελεύθερος για περίπατο στην όμορφη πόλη. Επιστροφή 
για δείπνο μπουφέ με απεριόριστα ποτά (κρασί, μπύρα, 
αναψυκτικά).
Δευτέρα: Καλάβρυτα - Αγία Λαύρα - Αθήνας
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. Αναχωρούμε από το 

φιλόξενο Porto Rio για μια ακόμα υπέροχη διαδρομή - 
ανάβαση μέχρι τα ιστορικά Καλάβρυτα! Θα επισκεφθούμε 
την Μονή της Αγίας Λαύρας, το λίκνο της εθνικής μας 
παλιγγενεσίας, που σύμφωνα με τις διηγήσεις αποτέλεσε 
ορόσημο για την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης. 
Χωρίς καμία αμφιβολία ο πολυτιμότερος θησαυρός που 
βρίσκεται στο μοναστήρι είναι το Λάβαρο της Ορκωμοσίας 
των Αγωνιστών του 1821. Πρόκειται ουσιαστικά για την 
πρώτη σημαία του Ελληνικού Έθνους, που ύψωσε ο 
Παλαιών Πατρών Γερμανός και όρκισε τους αγωνιστές. 
Είναι επίμηκες ορθογώνιο και πάνω εικονίζεται η Κοίμησις 
της Θεοτόκου. Παρά τις πυρκαγιές και λεηλασίες που 
έγιναν στο μοναστήρι, το Λάβαρο επέζησε και σήμερα 
διαφυλάσσεται σε ειδική θήκη, αποτελώντας στις μέρες 
μας έναν πολύτιμο Εθνικό θησαυρό. Επιστρέφουμε 
στα Καλάβρυτα, ένα από τα πιο κοσμοπολίτικα ορεινά 
μας θέρετρα με υπέροχη πλατεία, πολλά καφέ και 
ταβέρνες. Χρόνος για γεύμα και επίσκεψη (έξοδα ατομικά) 
στο Μουσείο του Καλαβρυτινού Ολοκαυτώματος. 
Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση και 
υπέροχες αναμνήσεις!

Μεγ.Παρασκευή: Αθήνα - Στυμφαλία - Λίμνη Δόξα - 
Porto Rio
Αναχώρηση στις 07:50 από Αθήνα με ενδιάμεση 
στάση για τη Στυμφαλία, έναν από τους ομορφότερους 
υδροβιότοπους του ελλαδικού χώρου. Συνεχίζουμε για το 
ονειρικό τοπίο της λίμνης Δόξας στην καρδιά της Αρχαίας 
Φενεού. Εδώ η πραγματικότητα ξεπερνά σε ομορφιά ακόμα 
και την πιο εντυπωσιακή φωτογραφία! Σημείο αναφοράς, 
στο κέντρο της λίμνης, το πολυφωτογραφημένο εκκλησάκι 
του Αγίου Φανουρίου, προσβάσιμο ακόμα μέσω μιας 
στενής λωρίδας γης. Θα επισκεφθούμε τη Μονή του 
Αγίου Γεωργίου που λειτούργησε ως μυστικό αρχηγείο 
κατά την Επανάσταση του 1821. Θα δοκιμάσουμε γλυκό 
του κουταλιού τριαντάφυλλο, παραγωγής των μοναχών 
και θα προμηθευτούμε ξακουστά φασόλια γίγαντες, 
φακές υψηλής διατροφικής αξίας και βεβαίως φάβα 
Φενεού. Θα έχουμε χρόνο για γεύμα σε παραδοσιακή 
ταβέρνα της περιοχής και θα καταλήξουμε στο PORTO 
RIO HOTEL 4* στο Ρίο Πατρών. Ξεκούραση, νηστίσιμο 
δείπνο με απεριόριστα ποτά (κρασί, μπύρα, αναψυκτικά) 
και παρακολούθηση του Επιταφίου.
Μεγ.Σάββατο: Μονή Παμμεγίστων Ταξιαρχών 
(Άχραντα Πάθη του Κυρίου) - Το διαφορετικό Αίγιο!
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για 
τη σταυροπηγιακή Μονή Παμμεγίστων Ταξιαρχών 
Αιγιάλειας. Από απόσταση θα δούμε το ασκηταριό 
του Οσίου Λεοντίου στον απόκρημνο βράχο όπου τον 
15ο αι. με τη συνδρομή των αυτοκρατόρων θείων του 
Παλαιολόγων, ο Όσιος ίδρυσε το “Παλαιομονάστηρο”. 
Στη σημερινή Μονή του 1775, θα έχουμε την ευκαιρία να 
προσκυνήσουμε το καύχημα και πνευματικό θησαυρό της 
Μονής, τα “Άχραντα Πάθη του Χριστού” δηλαδή τεμάχια 

από το Τίμιο Ξύλο, το ακάνθινο Στεφάνι, την Χλαμύδα, τον 
Κάλαμο, τον Σπόγγο, τα καρφιά, δώρο των Παλαιολόγων 
στον Όσιο Λεόντιο, τα οποία σώζονται άθικτα μέχρι 
σήμερα σε υστεροβυζαντινό κιβώτιο. Ακόμα θα δούμε 
το κρυφό σχολειό που λειτουργούσε στα χρόνια της 
τουρκοκρατίας, αλλά και τον “Ιερεμία”, το τεράστιο βαγένι 
(βαρέλι κρασιού) στον ειδικό χώρο. Συνεχίζουμε για 
γνωριμία με το “άγνωστο” Αίγιο ξεναγούμενοι από ειδικό 
τοπικό παράγοντα. Ο υπέροχος περίπατος μας θα αρχίσει 
από τα Ψηλά Αλώνια με την πανοραμική θέα και το 
όμορφο πάρκο, θα κατηφορίσουμε προς τον Καθεδρικό 
Ναό της Φανερωμένης και μετά στο “Παναγιωτοπουλέϊκο” 
ένα από τα σπουδαιότερα αρχοντικά της Πελοποννήσου! 
Θα περάσουμε από την αγορά και θα καταλήξουμε στην 
παραλιακή ζώνη στα Παλαιά Σφαγεία όπου στο ιστορικό 
ακίνητο λειτουργεί ο νέος πολυχώρος πληροφόρησης 
και δραστηριοτήτων του Δήμου. Μετά την απαραίτητη 
ενημέρωση, θα επιβιβασθούμε και πάλι στο πούλμαν που 
θα μας μεταφέρει σε όμορφη παραλιακή ταβέρνα όπου 
χρόνος για γεύμα και μετά μετάβαση στον υδροβιότοπο 
της Αλυκής, τη μικρή παράκτια λιμνοθάλασσα με 

ΠΕΡΙΛΆΜΒΆΝΌΝΤΆΙ: • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις με 
πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο PORTO RIO 
HOTEL 4* στο Ρίο Πάτρας • Μπουφέ πρόγευμα και μπουφέ δείπνο 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Το Αναστάσιμο δείπνο στη θέση του 
δείπνου της ημέρας • Το Πασχαλινό γεύμα επιπλέον της ημιδιατροφής 
(πλήρης διατροφή την Κυριακή του Πάσχα) • Απεριόριστα ποτά (κρασί, 
μπύρα, αναψυκτικά) στη διάρκεια των φαγητών • Διασκέδαση - γλέντι 
με D.J. στο Αναστάσιμο δείπνο και με ορχήστρα στο Πασχαλινό γεύμα 
• Λαμπάδα για την Ανάσταση • Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας 
• Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 
στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

* 3ο άτομο: Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο
** 2 πρόσθετες κλίνες σε δίκλινο δωμάτιο / η διαμονή του 2ου παιδιού 
περιορίζει αισθητά τον χώρο του δωματίου και γίνεται δεκτή μόνο
με την αποδοχή του γονέα.
*** Η 2νυχτη διαμονή ισχύει για περιορισμένο αριθμό δωματίων.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΆΜΒΆΝΕΤΆΙ ο φόρος διαμονής: € 7 ανά δωμάτιο / 
διανυκτέρευση. • Μεταφορά με πούλμαν Αθήνα-Porto Rio-Αθήνα €70 
κατ’άτομο.

Ο πύργος - σύμβολο και στολίδι της πόλης 
του Αιγίου, στην πλατεία Ψηλά Αλώνια.

Ως αρχική του χρήση αναφέρεται η στέγαση 
μετεωρολογικού σταθμού!

https://cosmorama-travel.gr/
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